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 I skrivende stund er jeg nå i begynnelsen av 
mars og jeg skal innrømme at jeg ser mot vå-
ren. Solen skinner og gradvis smelter snøen 
rundt omkring. Det er mulig at vinteren 
kommer tilbake og at våren får litt motstand. 
Men våren kommer og med våren åpenbares 
et under i det milde vårværet. Våren er for 
meg et godt bilde på påskens budskap om 
oppstandelsen. For der trærne og plantene 
har visnet og dødd bort i løpet av høsten og 
vinteren, så vil det i løpet av våren gjenopp-
stå og stige frem til nytt liv.

I påsken så følger vi Jesu vandring mot kor-
set og død. Med palmesøndag og fest og det 
siste måltidet med hans nærmeste venner på 
skjærtorsdag. Til lidelse og død på langfre-
dag. Og opp av døden og lidelsen, stiger nytt 
liv opp. Det store underet skjer, og Jesus står 
opp og overvinner døden. 

Det er dette store underet i påsken som er 
grunnen til at vi fortsatt samles i kirken, over 
to tusen år etter. Påskens tekster og den nar-

rative vandringen vi gjør åpner dette unde-
ret for oss. Og selv om vi kanskje ikke alltid 
drar i en kirke i påsken, så kan vi følge Jesus i 
denne vandringen der hvor vi er. Enten vi har 
bypåske eller fjellpåske, om vi har appelsin 
eller påskemarsipan eller om vi er på skitur 
eller gåtur. I møte med våren og alt liv som 
spirer frem, så kan vi se det store underet 
som påsken handler om. Død blir til liv og 
lyset skinner klarere. 
 
No livnar det i lundar, 
no lauvast det i li,
den heile skapning stundar 
no fram til sumars tid
(Salme 844, v. 1- NS13)

Det ligger forventninger til våren og alt det 
nye som spirer frem. Akkurat som det til 
påsken ligger en forventing til det som skal 
komme. Fra Jesu vandring gjennom smerte, 
lidelse og død, til oppstandelse og nytt liv. Så 
la oss sammen og i forventning ta innover 
oss påskens gode budskap, gjennom våren og 
naturens store prakt. Og la oss ikke glemme 
dette store underet og forventningen til våren 
og spiren til liv.

Du vår med ljose dagar, 
med lengting, liv og song,
du spår at Gud oss lagar 
ein betre vår ein gong,
då me med vigsla tunge, 
med kjærleik heil og klår,
alt utan brest og sprunge 
skal lova Herren vår!
(Salme 844, v. 11 og 12- NS13)

Kristoffer Lønning Tørressen
Prost i Ringerike prosti

PÅSKEHILSEN

Visste du at du nå sitter og leser i et av Norges mest 
leste blader? Det er faktisk sant. Jeg vet ikke om det er 
fordi det inneholder mye av det som opptar oss eller 
om det er fordi det er gratis. Jeg velger å tro det første.

Menighetsbladet er en kjempefin måte å kommunisere 
ut til soknet på. Her kan dere få innblikk i alt det fine Kir-
ken i Jevnaker gjør for gjør for innbyggerne, men også 
det viktig arbeidet som gjøres både med Randsfjord og 
Jevnaker kirke med tilhørende områder.

Da jeg ble spurt om å være kandidat til valget for nytt 
menighetsråd i Jevnaker, ante jeg ikke hvor mye inter-
essant som hører til rådets arbeids- og ansvarsområ-
der. Her diskuteres det flittig om kirkegårder, gravmin-
ner, barne- og ungdomsarbeid, innhold i gudstjenester 
og offerlister, for å nevne noe. Dere skulle bare visst 
hvilke flotte og engasjerte mennesker dere har valgt inn 
i Jevnaker menighetsråd. Noen har dere kanskje stemt 
inn fordi dere kjenner dem godt, eller fordi dere kjenner 
til vedkommende. Jeg mener, helt subjektivt sett, at vi 
er det mest engasjerte, positive og arbeidsomme rådet 
i hele prostiet! Snittalderen later også til å være langt 
under det de andre rådene i prostiet har. Det ser jeg på 
som utrolig positivt!

Jeg vil også nevne noe av alt det fine som Kirken i 
Jevnaker jobber med. Det er blant annet startet opp 
sorggrupper, det finnes en strikkeklubb, som har fått 
det treffende navnet «Masker og meditasjon». Baby-
sang er utrolig populært, og det kommer til og med 
deltakere utenbygds fra for å delta på dette. Som dere 
kanskje også har sett, kommer det nå opp en flott mur 
på baksiden av Randsfjord kirke. Denne skal ramme inn 
det som kommer til å bli en fantastisk flott og verdig 
navnet minnelund på kirkegården. 

Jeg ønsker dere en fin og varm vår!

Stine Solberg
Leder, Jevnaker menighetsråd
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PILEGRIMSLEDENE 
ARBEIDET MED OG FOR PILEGRIMER

Pilegrimsledene i Norge er turveger basert på 
tradisjonen for å dra på pilegrimsvandring, og 
traseen bindes sammen av natur– og kultur-
minner med tilknytning til middelalderen og 
Olavstradisjonen. 

Pilegrimssenteret på Granavollen har ansvaret 
for Pilegrimsleden kjent som Vestleden, den 
delen av St.Olavs vegene til Trondheim som 
ligger mellom Oslo og Lillehammer på vestsi-
den av Mjøsa. På Granavollen møter vi ulike 
og unike pilegrimer som alle er underveis i sin 
vandring, om den er kort eller lang, om den 
gås alene eller sammen med andre.  

Noen pilegrimer går med en indre fordypning, 
noe de bærer på og bearbeider mens de går - 
og kanskje slipper de det underveis. Mange av 
disse bærer med seg en symbolsk stein, som 
de legger fra seg når de er klare til å gi slipp. 
Andre pilegrimer går med en høy bevissthet 
rundt det hellige målet der fremme i Nidaros, 
sin nærhet til Gud og det evige. Noen pilegri-
mer søker sin opprinnelse eller oppvåkning, 
mens andre igjen søker en hverdagsflukt, still-
het og ro i kropp og sinn. For noen pilegrimer 
er vegen og reisen selve målet, menneskemø-
tene, opplevelsene og fellesskapet underveis. 
Felles for de alle er en bevissthet rundt den in-
dre vandringen, den er viktig for pilegrimene 
som kommer til Granavollen. De historiske og 
mektige Søsterkirkene innbyr til ettertanke og 
refleksjon, og med åpne dører til både ånde-
lig og medmenneskelig nærvær er stedet et 
naturlig stoppested for både korte og lengre 
pilegrimsvandringer - et verdifullt sted for 
konsentrasjon rundt den indre reisen. 

Pilegrimsprest i Vadstena, Hans-Erik Lind-
strøm, introduserte på 1970-tallet pilegrimen 
for 7 pilegrimsnøkler til hjelp for å gå den in-
dre reisen godt, hjelp til å finne en indre ro og 
fred både i kropp og sinn mens du går. Ordene 
er frihet, enkelhet, stillhet, bekymringsløshet, 
langsomhet, åndelighet og fellesskap/deling. 
Hvert nøkkelord har et symbol: staven, teltet, 
kappen, hatten, skoene, korset og ryggsek-
ken. Lindstrøms pilegrimsnøkler finner du i 
«Pilegrimsboken» som ble gitt ut på norsk i 
forbindelse med Pilegrimsledens 25-års ju-
bileum i 2022, og med innholdet i denne vil 
han hjelpe deg å la den indre vandringen bli 
den ytres hjerte og puls. Boken selges på Pile-
grimssenteret. Jeg vil sende med dere bibeltek-
sten til ordet bekymringsløshet Hvem av dere 
kan vel med all sin bekymring legge en eneste 
alen til sin livslengde? (Matteus 6,27) sammen 
med den mye brukte keltiske bønnen Må din 
vei komme deg i møte, vinden alltid være bak 
din rygg, solens lys leke på ditt kinn, regnet falle 
vennlig mot din jord. Og må Guds gode hånd 
verne om deg, til vi møtes igjen og oppfordre 
dere om å gå en pilegrimsvandring i sommer. 
Kom gjerne innom Pilegrimssenteret og Sø-
sterkirkene på Granavollen. 

Vi er alle pilegrimer på livets vei, og pile-
grimsvandring har alltid vært et kjennetegn 
på en levende kirke. Pax et bonum – fred og 
alt godt!  

Tekst og foto: Jane Dahl Sogn

PILEGRIMSLEDENS DAG OG SESONGÅPNING 
AV PILEGRIMSLEDEN
Første søndag i juni hvert år markeres Pile-
grimsledens dag i hele landet. I år faller den 
på måndens aller første dag, søndag 1.juni. Vi 
oppfordrer alle til å bruke Pilegrimsleden og 
pilegrimstematikken denne dagen. Sesongen 
varer ut august.

OLSOK
Olsok, fra norrønt ólafsvaka – våkenatten for 
Olav, er minnedagen for Olav den helliges døds-
dag 29. juli på Stiklestad i 1030. Vikingkongen 
og helgenen St.Olavs skrin i Nidarosdomen har 
vært det viktigste pilegrimsmålet i Norden siden 
han ble helgenkåret i 1031.

Olsokfeiringen på Hadeland er tradisjonelt et 
samarbeid mellom menighetene i Jevnaker, 
Lunner og Gran, og Pilegrimssenteret. De siste 
årene har vi også koordinert arrangementene 
med Toten og Ringerike. I fellesskap tilbyr vi 
et mangfoldig og innholdsrikt olsokprogram 
med både gudstjenester, tidebønner, foredrag, 
omvisninger, konserter og pilegrimsvandringer. 
Programmet presenteres nærmere sommeren i 
menighetsblad, på nettsider og i sosiale medier. 
Velkommen på tvers av menighetenes grenser!

PILEGRIMSFELLESSKAPET RiHaTo
Pilegrimsfellesskapet Ringerike Hadeland To-
ten, forkortes til RiHaTo, er en åpen, ideell med-
lemsforening med et eget, lokalt styre, stiftet i 
2013. RiHaTo medvirker til og deltar i vandrin-
ger langs Gudbrandsdalsleden Vest, og er ven-
neforeningen til Pilegrimssenter Granavollen. 
Foreningens målsetting er ”å skape interesse 
for vår kristne kulturarv, pilegrimsvandringer og 
tradisjoner, severdigheter, natur og kulturopple-
velser knyttet til pilegrimsveiene.” Medlemskap 
200 kr pr år. Betales til Vipps 65 95 16. Maga-
sinet «Pilegrim i dag» kommer i postkassa di 2 
ganger pr år, husk å oppgi kontaktinformasjon. 
Kontaktperson er Kari Røken Alm, kulturansvar-
lig i Søsterkirkene.



Kirken i Jevnaker deltar i feiringen av Hadeland 
Pride, dagene 20. – 21. juni i år. I anledning fei-
ringen, inviterer vi til oppstart av Prideparaden 
ved Randsfjord kirke. Vi starter med å invitere 
til lystenning og bønn i kirken, for alle de mange 
som har det vondt, grunnet sitt kjønn, legning, 
religion, kultur eller hudfarge. Alle skal få lov til å 
være den de er. Vi inviterer alle som brenner for 
kjærlighet, mangfold og inkludering, til å delta. 

Etter stunden i kirken, bæres flaggene ut foran 
kirken og derfra vil paraden føre oss via JORS til 
torget på Nesbakken. Det vil også være behov 
for mange frivillige, enten som parkeringsvakt, 
til rigging og rydding eller salg av varer. Det blir 
nok oppgaver for alle som har lyst til å bidra. Ta 
kontakt med sokneprest Lena Rós Matthíasdót-
tir på lm677@kirken.no eller Hilde Schiøll, leder 
for Hadeland Pride hadelandpride@gmail.com. 
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DÅPSKJOLE TIL UTLÅN
Mange har dåpskjoler som har fulgt slekten i 
mange generasjoner, men noen har ikke dette, 
og det kan også være andre årsaker til at man 
ikke har egen dåpskjole. 

Tradisjonelt tenker man jo gjerne at man MÅ 
ha dåpskjole, det behøver man ikke, men det 
er en hyggelig tradisjon som mange setter pris 
på. Nå har vi i Kirken i Jevnaker vært så hel-
dige å få en dåpskjole som vi ønsker skal være 
til utlån for de som ikke har dette selv.

For å låne denne må man ta kontakt med kir-
kekontoret for å gjøre en avtale om lån.

Dersom noen har en dåpskjole de ønsker å do-
nere, tar vi gjerne imot flere slik at vi kan tilby 
alternativer.

Hvorfor er dåpskjolen lang?
Når små barn døpes, har de ofte en dåps-
kjole som er mye lenger enn barnet. Den 
lange dåpskjolen symboliserer at barnet 
skal ha mulighet til å vokse inn i troen 
sin. Symbolikken speiles i konfirmantkap-
pene, som passer akkurat.

Hvorfor er dåpskjolen hvit?
Den hvite fargen på dåpskjolen symboli-
serer glede, fest og renhet. Hvit dåpskjole 
har vært vanlig siden slutten av 1800-
tallet. Før den tid brukte man de stoffene 
man hadde tilgjengelig.

Må man ha dåpslue?
Når barn bæres til dåpen, har mange en 
egen lue som hører til dåpskjolen. Dåps-
luen symboliserer troens hjelm, og tas av 
når dåpsvannet øses over barnets hode.

Teksten er hentet fra Den Norske kirke.

  HADELAND PRIDE
PÅ JEVNAKER

PROGRAM 
Fredag 20.06.25 kl. 19.00-22.00: 
Workshop på Thorbjørnrud hotell for ungdom 13-18 år. Vi lager merch/rekvisitter til 
paraden, og det vil bli servert pizza. Parallelt holdes et foredrag for pårørende av Eva 
Solum fra familienettverket. 

Skeiv ungdom vil være representert ved begge arrangementene. 

Lørdag 21.06.25: 
Kl.12.00 Regnbuegudstjeneste i Randsfjord kirke 
Kl.13.00 Paraden går fra kirken via JORS
Kl.14.00 Ankomst Jevnaker torg
Kl.14.30 Appeller: Hadeland-pride, AP og SV, Fri – Familienettverket, Skeiv ungdom. 
Underholdning på torget ved Ole Johannes Fossheim og Anne Gry Stensbråten.
Ansiktsmaling, merchsalg og ballongsalg. 
Kl. 20.00-00.00 Diskotek med DJ på Thorbjørnrud hotell, for 13-18 år. Inngang kr. 100. 
Kl. 20.00 Konsert på Glassheim, med Prospect og Kardang. Dørene åpnes kl 19.00. 
Inngang kr. 375,-/400,- Billettsalg på hoopla.no eller i døren. For reisende tilbyr  
Thorbjørnrud hotell dobbelt rom til 1600,- per natt og enkelt rom til 1200,- per natt, 
inkludert frokost.  
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KONFIRMANTER 2025
Jevnaker kirke 24. mai kl. 13.00
Johannes Wien Berghagen
Ulrik Graupe
Erik Borgli Linnestad
Benjamin Yung Storøy
Herman Sætheren
Ingrid Klinkenberg
Sara Nordahl
Mie Adine Olsen
Ida-Victoria Østerbø Sørumshagen
Julia Sofie Øfstaas

Jevnaker kirke 25. mai kl. 11.00
Vetle Hammer Grønvold
Herman Siverts Johnsrud
Kevin Nicolai Stensrud Løvskogen
Alexander Ruben Osbakk
Malin Isabel Rismoen Brorson Dahl
Tomine Roen Greftegreff
Linnea Bråten Møtteberg
Mari Solberg
Tabita Tolpinrud-Igelstad

Biskop i Tunsberg bispedømme, Jan Otto 
Myrseth, har nylig besøkt Jevnaker. Det ble 
noen fine dager!

Onsdag 12. mars som var første dag for det 
offisielle programmet for visitasen, startet 
vi med morgenbønn ledet av sokneprest 
Lena Rós Matthíasdóttir i Randsfjord kirke. 
De som var til stede fikk også nyte vakkert 
orgelspill av kantor Kari Monsen Sødal, ak-
kompagnert av den dyktige saksofonisten 
Eirik Rosø Pladsen. 

Senere på dagen ble det et kjempefint møte 
med elevene i 8. trinn på Jevnaker ung-
domsskole. For en flott gjeng! Biskopen fikk 
mange gode spørsmål og det ble en veldig fin 
tone mellom elevene og biskopen. Takk til 
Jevnaker ungdomsskole og 8. klassene for at 
vi fikk lov til å komme!

Biskopen besøkte også JORS, der det ble 
holdt en morgenbønn i forkant av babysang 
som gledet både store og små. Biskopen har 
i løpet av visitasdagene vært i møter med 
både kommunens administrative ledelse, 
og skole-/barnehageledere. I tillegg har 
han også vært i møte med menighetsrådet 

i Jevnaker. En «Syng med oss»-konsert sto 
også på programmet under visitasen. Kari 
Monsen Sødal, holdt en flott og stemnings-
full konsert i Randsfjord kirke med Jevn-
aker Barnekor og foreldre til noen av barna 
i koret. Konserten var selvfølgelig åpen for 
alle. Heldige var vi som var der!

Søndag 16 .mars ble bispevisitasen avsluttet 
med en innholdsrik gudstjeneste i Jevnaker 
kirke. Etter gudstjenesten var det kirkekaffe 
der biskopen holdt foredrag, hvor det ble 
gjort en oppsummering av uken med visi-
tas. Det har virkelig vært fine visitasdager!

Det har vært en 
glede å få fortelle 
og vise frem noe 
av det vi gjør i 
regi av Kirken i 
Jevnaker til 
biskopen, samt 
å få hans innspill 
tilbake.

Tusen takk for 
besøket til biskop 
Jan Otto Myrseth!

BISPEVISITAS
Randsfjord kirke 10. mai kl. 11.00
Kristoffer Lindbaum Alrek
Emil Torp Enger
Trym-Eirik Andersen Skaug
Natalie Linnea Wenstad Aas
Norah Hauge Høibakk
Leah Elise Slette
Isabella Gjøines Volden

Randsfjord kirke 10. mai kl. 13.00
Lucas Boork
Jon Jerail Delos Santos Canumay
Jakob Falla
Fabian Skogheim Fossum
Tobias Morstad Roen
Hanna Ocon Ondrus
Emma Dahlen Ovnerud

Randsfjord kirke 11. mai kl. 11.00
Henning Andre Hansen Møtteberg
Mats Christian Finstad Paulsen
Noah Skjellerud
Olliver Tveiten Sollie
Victoria Aas Ask

Jevnaker kirke 24. mai kl. 11.00
Leo Maximillian Vestli Greging
Nicolai Reiner Hansen
Ulrik Lerum
Patrik Enger Olsen
Matheus Falk Olufsen
Lars Bjertnæs Undheim
Mats Øverli
Thea Nordal Bredesen
Johanna Bruun
Emma Tveter Koren
Maria Øiom

Tekst: Kirkeverge Helle Keiseraas
Foto: Kristin Skaarud


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Vi leverer blomster til alle anledninger! 
Vi bringer til Jevnaker, Hønefoss og omegn.

Hadeland // Tlf: 61 33 20 30 // jolstad.no         Hønefoss // Tlf: 32 17 08 90 // bergbegravelsesbyra.no

Øyvind 
H. Sogn

Hans Arne 
R. Kvernberg

Erland 
Ekeberg

Håvard 
Ekeberg

Kari Solveig 
R. Ekeberg

Tove
R. Kvernberg

Harald 
André Torp

Svein 
Nørve

Hele landets møtested

Søndag 16. februar møtte en fin gjeng 8 og 
9-åringer til gudstjeneste og påfølgende tårn-
agent-samling. Iløpet av gudstjenesten skulle 
agentene løse oppgaver som krevde både at 
de fulgte med, hørte og brukte øynene for å 
komme fram til riktige løsninger. 

Etter gudstjenesten fortsatte tårnagentene opp 
i tårnet og fikk studere, samt prøve å lage lyd i 
de store kirkeklokkene. Opp dit er det bratt og 
høyt, men for en utsikt da vi alle kom opp! Vel 
nede igjen ble det spist flaggermussuppe. Det 
er fremdeles uenighet om den er kokt på flag-
germus fra tårnet. 

Nye oppgaver ble løst, disse krevde både sam-
arbeid og at alle sansene var skjerpet. Bibelvers 
ble funnet under symboljakten, riktignok så 

En lørdag i november var det skattejakt i Jevn-
aker kirke. Skatter ble funnet gjennom dagen, 
og det måtte letes både høyt, lavt, ute og inne 
etter brev fra kaptein J. Disse inneholdt både 
oppgaver som måtte løses, ord som måtte hus-
kes, fortellinger med mer. I noen av kistene som 
ble funnet var det også godsaker. En morsom 
skattejakt med skjønne 6-åringer.

SKATTEJAKT

TÅRNAGENT-SAMLING
smått at forstørrelsesglass måtte brukes for å 
lese dem. Ord ble skrevet ned og løsningsord 
funnet. Selvfølgelig fikk agentene belønning til 
slutt for en super innsats. 

Takk for en kjempefin 
samling med en gjeng 
flotte 8 og 9-åringer. 
Og takk for
 enestående hjelp til 
ungdommene som var 
med og hjalp til 
gjennom dagen. 

Alle bilder: Hilde 
Gunnerød Hoelsveen
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HVA SKJER FOR 
BARN OG UNGE?
6. april: Konfirmantene overtar kirken og holder 
gudstjeneste i Randsfjord kirke kl 11.00.

6. april: Fasteaksjon. Konfirmantene kommer 
rundt i bygda med fastebøsser for å samle inn 
penger til Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. 

31. mai: Skapelsesdag for årets 7-åringer. En 
dag med fokus på skapelsen. 

22. juni: Presentasjonsgudstjeneste for nytt 
konfirmantkull i Jevnaker kirke kl 11.00.

8.-12. august: Konfirmantleir i regi av Hekta på 
Musikkfolkehøyskolen Viken på Gjøvik. 

FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus torsdager kl 11.00. Her møtes 
mange foresatte med barn for sang, lek, beve-
gelse og lunsj. Følg oss gjerne i facebookgrup-
pen Babysang Jevnaker. 

4 år – og oppover: Jevnaker barnekor 
Kari Monsen Sødal ønsker sang-glade barn 
velkommen! Øvelse tirsdager kl. 17.30-18.15 i 
Randsfjord kirke. Dirigent: Kantor Kari Monsen 
Sødal, tlf: 930 36 773. Både nye og «gamle» 
kormedlemmer ønskes velkommen. 
 
5. -7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden, rett etter skolen fram til 
kl 17.30 på Randsborg menighetshus. Opplegg 
med underholdning, lek, spill, sosialt fellesskap, 
hobbyaktiviteter, lystenning og kort andakt.  

For ytterligere informasjon henvises det til 
www.jevnaker.kirken.no, facebooksiden til 
Jevnaker menighet, instagram eller menighets-
pedagog Hilde Gunnerød Hoelsveen på telefon 
407 23 094 eller e-post: 
hilde.gunnerod.hoelsveen@jevnaker.kommune.no. 

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som 
ønsker dåp også tar en titt på 
gudstjenestelista for å se hva 
slags gudstjeneste det er den 
aktuelle søndagen.

Jevnaker kirke:	
20.04.2025
04.05.2025
08.06.2025
22.06.2025
27.07.2025
17.08.2025

Randsfjord kirke:
27.04.2025
15.06.2025
06.07.2025
10.08.2025
31.08.2025

SYKKELGUDSTJENESTE VED
TVERRSJØSTALLEN
I anledning friluftsåret 2025 inviterer kirkene i 
Jevnaker og Lunner til felles sykkelgudstjeneste 
på Tverrsjøstallen søndag 1.juni kl. 12.00.

Dette blir en flott sykkeltur som kan starte fra 
der det passer deg best - i Jevnaker eller Lun-
ner – enten du ønsker å sykle langt eller kort, og 
hvor våre veier møtes på Tverrsjøstallen der det 
holdes friluftsgudstjeneste i Nordmarkas flotte 
natur. 

Vil du heller bruke bil, er dette 
også mulig ved å kjøre opp Gjer-
dingsveien fra Olum eller opp 
Svenåvegen fra Haugerenga i 
Jevnaker. Begge veier er 
bomveger.

Kirkekaffen denne dagen blir 
medbragt niste og drikke som 
vi nyter sammen ute i det fri.

Ved dårlig vær, har vi mulighet til å trekke inn i 
Tverrsjøstallen.

Vi kommer tilbake med nærmere informasjon 
om sykkelruter og tidsbruk i mai måned. Så 
følg med på nettsidene til Kirken i Jevnaker og 
Kirken i Lunner eller på kirkenes Instagram- eller 
Facebooksider.

Velkommen til sykkelgudstjeneste!

Konfirmantleir har i mange år 
vært en viktig og stor del av 
undervisningsopplegget for 
konfirmantene på Jevnaker. 
Mange konfirmanter har veldig 
gode minner fra leir. 

Hekta, som er organisasjonen 
som arrangerer disse leirene 
har bestemt at årets leir blir 
gjennomført på Musikkfolke-
høyskolen Viken på Gjøvik. Den 
gjennomføres 8.-12. august. 

KONFIRMANTLEIR 2025
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SLEKTERS GANG

Døde det er holdt gravferd for
10.11.2024 Gunnar Ivar Edvardsen (1932)
05.12.2024 Torhild Bonnie Hus Østby (1960)
06.12.2024 Åse Karin Jørve (1944)
10.12.2024 Gulbrand Bratvold (1934)
26.12.2024 Anita Ødegaard Opsahl (1951)
08.01.2025 Ragnhild Sørengen (1951)
09.01.2025 Astrid Borgny Marie Hellum (1934)
14.01.2025 Dag Klevengen (1950)
15.01.2025 Anne Lise Nielsen (1946)
02.02.2025 Dagmar Elisabeth Finnerud (1928)
12.02.2025 Rolf Sonerud (1959)
14.02.2025 John Bjørklund (1935)
23.02.2025 Sigmund Bjørklund (1936)
23.02.2025 Henry Enger (1933)
03.03.2025 Asbjørn Vestby (1946)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighet

KONSERT
Velkommen til konsert i Randsfjord kirke søndag 
15. juni kl. 16.00.

Medvirkende:
Elever og lærere ved Jevnaker kulturskole og 
Jevnaker orgelskole.

Vel møtt til en hyggelig og sommerlig konsert 
med vakker musikk i et nydelig kirkerom!

Gratis entré. Følg med i aviser og sosiale medier 
for nærmere omtale!

Arr.: Kirken i Jevnaker i samarbeid med Jevnaker 
kulturskole.

SETT AV DATOEN
23. april
Dugnad Randsfjord kirke kl. 17.00-19.00.
24. april
Dugnad Jevnaker kirke kl. 17.00-19.00.
27.april
Speidergudstjeneste i Randsfjord kl. 11.00.
27. april
Gudstjeneste Furulund kl. 13.00.
17.mai
Gudstjeneste Randsfjord kirke kl. 10.00.
29. mai
Kristi Himmelfartsgudstjeneste JORS kl. 11.00.
21. juni
Gudstjeneste og Pride-arrangement på Jevnaker. 
27. juli
Olsokgudstjeneste og pilegrimsfeiring.

SOMMERKONSERTER 2025
Vel møtt til hyggelige sommerkonserter på det 
flotte orgelet i Jevnaker kirke! Følg med i aviser 
og på sosiale medier for nærmere omtale.

18. juni kl. 18.00 Jee Young Park
25. juni kl. 18.00 Victoria Ulriksen
2. juli kl. 18.00 Laurent Jochum
9. juli kl. 18.00 Tim Collins
16. juli kl. 18.00 Kari Monsen Sødal

MENIGHETSNYTT
MASKER OG MEDITASJON
Hver onsdag kl. 18.00 til 20.00 i partallsuker 
møtes en gjeng for å strikke på Randsborg 
menighetshus. Tilbudet er for alle, og vi har 
plass til flere!

HJEMMEPÅSKE?
Hva med å legge en tur innom kirkegården ved 
Jevnaker kirke. Der vil man fra 12.-22. april finne 
en påskerebus med poster hvor man både kan 
svare på spørsmål og løse ulike oppgaver. Den 
starter ved informasjonsmonteren.

Ved Randsfjord 
kirke vil det bli satt 
opp et bønnetre. 
Ulike bønner vil bli 
hengt opp, og på 
treet kan man 
henge opp fargen 
tilhørende den/de 
bønnen(e) man 
ønsker. Vi håper 
treet etter hvert vil 
bugne av farger! 

Døpte
17.11.2024 Ellinor Aldersjøen
01.12.2024 Leah Berg Sandlie
01.12.2024 Johannes Granvoll Øygarden
01.12.2024 Birk Ruste Kvamme Dahl
01.12.2024 Herman Andersen-Gott
25.12.2024 Kristian Thunold-Olsen
12.01.2025 Tomine Roen Greftegreff
12.01.2025 Natalie Linnea Wenstad Aas
26.01.2025 Ella Haugli
26.01.2025 Mats Øverli
09.02.2025 Theodor Sørnskog Stakvik
09.02.2025 Malin Isabel Dahl
16.02.2025 Millie Klevengen
16.02.2025 Mikkel Solstad Frandsen
01.03.2025 Ella Paulsen
09.03.2025 Elias Karlsen Bråthen
09.03.2025 Oliver Dilevka

Vigde
14.02.2025 
Renata Maria Tangen og Kristian Brorson Dahl
14.02.2025 	
Tone Helene Stallemo og Bjørn Einar Stenrud
01.03.2025 	
Annette Eidem Tala og Thomas Nordlie Paulsen



GUDSTJENESTER

Torsdag 17.04.2025  
Skjærtorsdag   
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Nattverd.

Fredag 18.04.2025  
Langfredag aften   
• Randsfjord kirke kl. 19.00.

Søndag 20.04.2025  
Påskedag   
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 

Mandag 21.04.2025  
2. påskedag 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. Nattverd. 

Søndag 27.04.2025  
2. søndag i påsketiden 
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp, 
Speidergudstjeneste.   
• Furulund skole kl. 13.00.  

Søndag 04.05.2025  
3. søndag i påsketiden   
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. 

Lørdag 10.05.2025  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Konfirmasjon.
• Randsfjord kirke kl. 13.00. 
Konfirmasjon.

Søndag 11.05.2025  
4.søndag i påsketiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00.   
Konfirmasjon

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 13.)

Lørdag 17.05.2025  
17. mai  
• Randsfjord kirke kl. 10.00. 

Lørdag 24.05.2025  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. 
Konfirmasjon
• Jevnaker kirke kl. 13.00. 
Konfirmasjon

Søndag 25.05.2025  
6. søndag i påsketiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Kon-
firmasjon

Torsdag 29.05.2025  
Kristi himmelfartsdag  
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.  

Søndag 08.06.2025  
Pinsedag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 

Søndag 15.06.2025  
Treenighetssøndag  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. 

Søndag 22.06.2025  
2.søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. 

Søndag 29.06.2025  
3.søndag i treenighetstiden 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.    

INFORMASJON

Endringer kan forekomme. Disse 
blir omtalt på ”Det skjer” i Ring Blad 
og på Jevnaker menighets hjemme-
side: www.jevnaker.kirken.no 
Du kan også følge oss på Kirken i 
Jevnaker på Facebook.

Søndag 06.07.2025  
4.søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. 

Søndag 27.07.2025  
7.søndag i treenighetstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 10.08.2025  
9.søndag i treenighetstiden 
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp. 

Søndag 17.08.2025  
10.søndag i treenighetstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd.

Søndag 24.08.2025  
11. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. 

Søndag 31.08.2025  
12.søndag i treenighetstiden 
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.

Skann qr-koden 
og få opp
kalenderen med 
gudstjenester 
på din telefon.

Kjære leser av Jevnaker menighetsblad!
Vi håper du setter pris på menighetsbladet! Det 
koster ingenting å motta bladet. Det leveres til 
alle husstander i Jevnaker og er basert på gaver 
fra enkeltpersoner og bedrifter. Mange har støttet 
bladet tidligere, og det håper vi at mange fortsetter 
med.

Gaven kan innbetales til kontonr.: 2030 66 00290.

Merk innbetalingen med «Gave Jevnaker 
Menighetsblad». Mulighet for skattefritak 
for gavebeløp over 500 kroner pr. år. 
Menighetskontoret må da ha fødselsnummer/
organisasjonsnummer slik at vi kan rapportere inn 
beløpet til Skatteetaten.

Ønsker du å Vippse? Betal til Menighetsbladet 
Jevnaker Sokn, Vippsnr.: #510508.


